



**SELEÇÃO DE CANDIDATOS/AS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM SERVIÇO SOCIAL PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO EM SERVIÇO
SOCIAL PARA O ANO DE 2025**

ERRATA 01 – REFERENTE AO EDITAL PPGSS UFBA Nº 03/2024

No item 8.1, que trata do calendário do processo seletivo, especificamente a atividade “Defesa Oral dos Anteprojetos de Pesquisa”:

Onde se lê:

15/10/2024 16/10/2024	a	Defesa Oral dos Anteprojetos de Pesquisa	Os horários e os links de acesso às salas virtuais para as defesas serão publicadas até o dia 11/10/2024 na página eletrônica: www.ppgss.ufba.br
--------------------------	---	--	--

Leia-se:

15/10/2024 16/10/2024	a	Defesa Oral dos Anteprojetos de Pesquisa	Os horários e os locais das defesas orais dos anteprojetos serão publicados até o dia 11/10/2024 na página eletrônica: www.ppgss.ufba.br
--------------------------	---	--	---

Ressalta-se que todas as datas e demais disposições do edital nº 03/2024 permanecem inalteradas.

Comissão de seleção
